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アンケート集計結果 ʷR4 保育参観ʷ 

 
拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 

先日はお忙しい中、アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。集計結果がまと
まりましたのでご報告申し上げます。 

より良い園運営を目指し職員一同努力して参りますので、今後ともご理解とご協力を賜りますよ
う宜しくお願い致します。                               

敬具 
 

記 
 
【設問 1～4 の集計結果】 
 

 
 

 
 
 

【自由回答のご意見・ご感想】 
 
『子ども達が普段どのように生活しているか直に観ることが出来て良かったです。子どもは一緒に遊戯をしたのが楽しか

ったそうです。先生方いつもありがとうございます。』 



『入園してからコロナの影響で一度も保育参観が出来なかったので、初めて見ることが出来て良かったです。コロナ渦で

難しいかもしれませんが、食事の様子を見学することができたら良かったと思います。いつも子供達を見守ってくれ、

安心して仕事ができるので本当に助かります。』 

 

『開催ありがとうございました。 

・仕事を休むとなると午後の方がありがたかったですが、子どもたちの活動時間を考えると仕方ないかと思います。 

・朝のルーティーンと参加型の活動で普段の様子と親子のふれあい遊びの両方ができて大満足です。欲を言うと、お友

達との関わりを見られたらより良かったです。 

・前半パパママを見つけられない子がキョロキョロしたりしゅんとしたりしている気がしたので、初めにどこにいるか

確認させてあげられる仕組みがあると良いと思いました。 

帰ってからもしばらく参観のときの話を嬉しそうにしてくれました。少しずつからでも、イベントを始めてくださ

りありがとうございます。』 

 

『普段の生活を見たいので、普段通り教室で実施してほしかった。自分達で必要な物は準備できるのか(文具を出したり

片付けたり)、お友達との関わり方などを見たかったです。 

ようやく出来た行事なので先生方も色々と見て欲しいという一生懸命な気持ちは伝わりました。 

ありがとうございました。英語も、こちらが思っているよりもレベルが高く安心しました。 

何よりも楽しくやっている姿が、見ていて嬉しかったです。』 

 

『親が側にいて、遅れている子への対応があまり無かったのかわかりませんが勧めていく中で周りから遅れている子に対

して一人にして勧めるのも焦らせてしまう場合もあるかなと感じました。みんなにおいて行かれてしまう、一人だ、と

思わせない不安にさせない為にも母親や父親から離れてる以上なるべく孤立させないよう全員をずっとみるのは大変か

と思いますが怪我や見落としも防ぐためにも一人で居る子やみんなに遅れて活動してる子に対してこまめに話しかけて

みたり寄り添う事も必要なんじゃないかと当日は思いました。泣いてしまった場合もそのままではなく、スキンシップ

を取りながら言葉をかけ落ち着かせてあげる等を行い少しでも子供のケアや成⾧過程の中で必要なものはより一層高

め、「一人で見ているから」「遊んでいるから大丈夫、(事務)仕事もしないとだし」と目を離したり見ないのでは無くい

つ何が起きても家族に対して話したり家族と保育園が連携を取りお互いに子供達の成⾧過程を助け合えればと思いま

す。』 

 

『いつも保育して頂き助かってます。その中で先生のやり方に少し違和感を感じてしまう先生がいます。寄り添ってもら

えてる感じない時があり、泣いてる子に対しての接し方も見てると少し冷たいなと感じます。子供から話を聞くと怒る

から嫌いと話してます。 

常にそうではないと思いますが、たまに言い方がきついのかなと思います。 

保育に関してはプロなのでわかってくれているとは思いますが、子供は思ってる以上に色々敏感に感じると思います。

少し耳に入れて頂けたらと思いますのでよろしくお願いします。 

あと、外の出入り口の鍵付きの門ですが扉が低く子供達も開けられてしまう高さに鍵があるので改善して頂きたいで

す。園児が一人で外に出ていたという話も聞いたのでとても心配です。 

鍵は親が開け閉めしてますが、どうしてもやりたがって勝手に開けてしまう場合もあります。 

早急に改善して頂ければと思います。よろしくお願いします。』 

以上 

 

貴重なご意見をいただきありがとうございました。今回のアンケート結果についても、園内及び関係機
関と情報共有し善処して参ります。 
 

＊なお、園内の利己的な解釈を排除するため、自由回答欄については加筆修正せず原文を記載させていただきました。 


